

https://www.youtube.com/watch?v=kvTWC_idzEc

#510 Конференция с Духом Усамы бен Ладена.

7 июня 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан – руководитель Проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

невоплощенный Дух, в последнем воплощении был Усамой бен Ладеном;

00:00 Начало видео.

00:20 Фрагменты конференции.

«...спонсировали американцы, а также Пакистан, Саудовская Аравия и многие другие страны. И даже Китай в этом участвовал...»

«...Да, я слышал об этом деле и сам разбирался и устраивал собственное расследование, потому что обвинили меня...»

«...поступили на работу в их спецслужбы, оставаясь тайным сторонником Аль-Каиды. То есть у нас есть там свои детективы, следователи, юристы...»

«...Я практически уверен, что это предательство, это подкуп моих охранников в Пакистане...»

01:19 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными мирами и с Духовном миром. И сегодня у нас конференция с Духом, который здесь уже находится, в последнем своём воплощении он был известен в нашей стране как Усама бен Ладен. Его сопровождают МидгасКаус и ЛиШиони, которые помогли ему прийти в мой духовный канал и будут помогать передавать мне мыслеформы, потому что мы несколько отличаемся по менталитету и энергетике.

Максим: Всех приветствую! Меня зовут Русан Максим, я являюсь руководителем Проекта «Кассиопея», и сегодняшний эфир я провожу пока в секретной форме. Почему? Потому что Усама бен Ладен как таковой был «террористом номер один». И этот эфир мне очень интересен не для того, чтобы распространять информацию о террористах, а с точки зрения того, как они думают, о чём они думают, с кем и с чем они взаимодействуют. И, я даже хочу больше сказать – что этот эфир направлен на то, чтобы люди посмотрели и сделали определенные выводы, и понимали, насколько опасно иметь террористические взгляды и восприятие вообще на окружающий мир реальности. Я не знаю, конечно же, как этот эфир будет у нас организован, то есть как мы проведем этот эфир, что он будет говорить, но есть разные возможности получения информации в конструктивной и в деструктивной форме.

Итак, я приветствую тебя, Дух, я так понимаю, Усамы бен Ладена, его часть?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Да, можешь называть меня О-осама.

Максим: О-осама?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Просто О-сама.

Максим: Приветствую тебя, Осама.

Ирина: «О-усама» вот какой-то такой звук, какая-то буква, он мне сейчас показывает «оу». Осама, короче.

Максим: Ну хорошо, я приветствую тебя, Осама.

03:38 Духовный уровень и другие воплощения Усамы бен Ладена.

Максим: Скажи, пожалуйста, на каком ты духовном уровне сейчас находишься?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): На 12-м.

Максим: 12-й духовный уровень! Глянь, интересный уровень! Я думал, все намного хуже.

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Не особо, потому что я был выше, когда жил на Земле.

Максим: Понятно. То есть у тебя, наверное, последние дни перед воплощением понизили твою духовную структуру.

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Когда я воплотился на Землю, то пришёл с 18-го уровня. А теперь я на 12-м и очень скучаю по 18-му.

Максим: Понятно. Скажи, пожалуйста, были ли у тебя ещё воплощения на Земле, кроме Усамы бен Ладена?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Были у меня воплощения на Земле, но больше воплощений было в тонкие тела земных жителей – джиннов.

Максим: Я понял.

04:47 Усама бен Ладен о месте своего рождения и семье.

Максим: Скажи, пожалуйста, а где ты вырос, где родился, чем занимался?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Я родился в богатой семье, где было много детей и было много денег. Это было в жаркой стране, в городе, который называется Элрит.

(Ирина) Эль-Рит или Эль-Рат, что-то такое, он мне сейчас передает мыслеформами. Возможно, Эль-Рит (Эр-Рияд, Саудовская Аравия).

(Дух Усамы бен Ладена) Мой отец был дружен с монархом той страны, где я жил. И он был крупным бизнесменом, имел много денег. Как купец, только это не просто купец, а такой, который управлял другими купцами. Вот такое сословие.

Максим: Понятно. И ты учился, занимался в какой школе, в какой стране?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Аравия, Аравийский полуостров.

(Ирина) Он говорит: «Аравия, Аравия».

Максим: «Аравия» или «Арабия»?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): По-русски «Аравия» будет.

Максим: Я понял.

06:11 Усама бен Ладен о терроризме.

Максим: Скажи, пожалуйста, знаешь ли ты, что тебя приравнили к «террористу номер один» во всем практически мире.

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Да.

Максим: А можешь рассказать, как ты начал свою террористическую деятельность, и для чего она тебе была нужна?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Я не начинал террористической деятельности, я не считаю терроризмом мою работу по защите основ моей религии, веры в Бога во всех странах.

(Ирина) Возмущение такое! Не возмущайся, что ты возмущаешься!

(Дух Усамы бен Ладена) Я считаю террористической деятельностью деятельность еврейских и американских политиков, которые разваливают бедные страны, убивают множество людей, в том числе детей и женщин, и считают их жизни просто за мусор. Это они истинные террористы.

Максим: Понятно.

07:24 Усама бен Ладен о приходе к власти и своей борьбе.

Максим: Расскажи, пожалуйста, а как ты пришёл вообще к власти?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): В каком плане прошёл к власти? Где? Я не был Президентом, даже не хотел управлять какой-то страной.

(Ирина) Он говорит – не хотел.

Максим: Не хотел, но почему-то в твоих руках сосредоточилась очень большая власть.

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Власть сосредоточилась, потому что я заботился о нуждах арабов и вообще всех людей, которые верят в Бога и находятся в угнетённом состоянии. Я тратил много денег из наследства моих родителей на то, чтобы купить им еду, одежду, воду.

(Ирина) Он мне сейчас показывает пустыню. Это либо образы, либо мыслеформы... Так, я сейчас ничего не понимаю! Хорошо. Он говорит.

(Дух Усамы бен Ладена) Я покупал необходимые для выживания бедных людей вещи и продукты, которых они лишились в своих арабских странах – Афганистан, Пакистан (показывает сверху карту) – из-за деятельности проамериканских предателей, шпионов.

Максим: И много ли тебя окружало шпионов и предателей?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Да, хватало. Даже были покушения на меня со стороны моих братьев по вере.

09:20 Усама бен Ладен о покушениях на себя.

Максим: Как ты считаешь, для чего были совершены покушения?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Для того чтобы уничтожить мое влияние на умы простых людей – крестьян, солдат, воинов ислама, чтобы я перестал действовать на их ум и замолчал. То есть злились, ненавидели меня.

Максим: Так, а за что тебя ненавидели?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): За то, что я организовал сообщество против американской, советской и израильской экспансии в арабские страны – в Арабские Эмираты, Саудовскую Аравию, Кувейт, Афганистан. И я на это тратил деньги, в том числе на вооружение борцов за нашу веру, за справедливость. Я помогал отважным героям отстаивать своё право на землю, на достойную жизнь, на самостоятельную политику, экономику. Чтобы не считали наших братьев-мусульман любой национальности за людей второго сорта, которыми можно легко жертвовать, как мусором, ради «белых».

Вы христиане, но вы не услышали заповеди Христа (я знаком с Библией), что каждый человек является вам братом, и поэтому считаете братьями только своих по вере, по национальности, а остальных можете уничтожать и ещё обвинять их в том, что они террористы. Если бы над вашими народами проводили такие издевательства, вы были бы террористами в десять раз худшими.

Максим: Я понял.

12:28 Усама бен Ладен о своих деньгах.

Максим: Чем ты вообще занимался, как зарабатывал деньги?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): У меня было наследство от моего отца. Это много миллионов долларов (показывает цифры 3 и 7 – где-то 37 миллионов долларов), и практически все я их тратил на помощь своим братьям в разных странах. И я ещё владел бизнесом, как и мой отец, по строительству, и даже у меня был завод по производству комплектующих к машинам (показывает Ирине). И ещё была доля в нефтедобывающем бизнесе, это тоже приносило доход.

13:38 Усама бен Ладен о создании Аль-Каиды.

Максим: Скажи, пожалуйста, как вообще образовалась организация Аль-Каида?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Она образовалась для передачи опыта военных действий от тех солдат-моджахедов, которые боролись против западного влияния в Афганистане, и они передавали свой опыт другим солдатам, которых набирали из крестьян уже в Пакистане. И они потом передавали свой опыт, как освобождать свою страну. Ведь в Афганистане пуштунам это удалось.

(Ирина) Я не поняла, кто это такие.

14:34 Усама бен Ладен о спонсорах Аль-Каиды.

Максим: Есть информация о том, что Аль-Каиду спонсировали американцы.

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Не саму Аль-Каиду, а некоторых моджахедов, которые были в Афганистане, спонсировали американцы, а также Пакистан, Саудовская Аравия и многие другие страны. И даже Китай в этом участвовал (показывает). Там много кто спонсировал, даже из других арабских стран, и, как я уже сказал, из Китая и из США. Из многих арабских стран. Только из Израиля не было, потому что они против нас были.

Максим: А у тебя дела с американцами были какие-нибудь финансовые?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Только участие в бизнесе по продаже нефтепродуктов. По договору.

Максим: А почему американцы нефтепродукты покупали?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): В то время где-то в районе 13-15 долларов (показывает цифры). Ну конечно, это было очень дешево, и это было американцам намного выгоднее, чем разрабатывать у себя эти месторождения и оттуда топливо добывать для своего тепла и для всех своих нужд, хотя у них тоже есть месторождения, я знаю. Но это им было невыгодно. Я считаю, что они это оставили «на черный день», когда у нас кончатся или уменьшатся наши запасы, их станет меньше, и тогда они будут одни владеть ими. Потому что у них многие месторождения, даже которые удобно разрабатывать, нетронутые были. Сейчас я не знаю, это тогда.

17:11 Усама бен Ладен о своих жёнах и детях.

Максим: Правда ли, что у тебя было много жён и детей?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Как и заповедал наш пророк, у меня было четыре жены (показывает каких-то молодых девушек), правда, я с одной развелся, но это она сама захотела, просила меня, чтобы я освободил ее. Несходство характеров, она мне не изменяла. У меня родилось 27 детей вообще.

Максим: От трех жен?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): От четвертой тоже были, они тоже мои.

Максим: Понятно. А правда ли, что у тебя в жёнах была двоюродная сестра?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Правда.

Максим: А это нормально по законам шариата – жениться на сестрах?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Я не отступал от законов шариата. Так делают

многие. Если есть любовь, то это допускается. Не допускается только на родных сёстрах, в том числе даже если совпадение по родству есть только с одним родителем, мамой или папой, все равно не допускается.

Максим: Я понял, благодарю.

18:56 Усама бен Ладен о башнях-близнецах в Нью-Йорке и о христианстве.

Максим: Скажи, пожалуйста, правда ли, что 11.09-го, башни-близнецы – это твой террористический акт?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): 11.09 чего?

Максим: У нас, в нашем мире, произошёл очень страшный террористический акт, когда взорвали у американцев башни-близнецы за счёт самолётов, которые врезались в эти башни.

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Ты говоришь про 11.09.2001?

Максим: Да, 11-е 9-го 2001-го, всё правильно.

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Что значит «мой террористический акт?»

Максим: Ну, сказали, что ты всё это подстроил, и купленные тобою люди сидели за штурвалами, и что это был террористический акт, направленный против государства США.

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Я вообще находился в другой стране. Там не нашли ни меня, ни моих документов, ничего не нашли, не нашли связи, не доказали связи ни одного из участников.

Да, я слышал об этом деле и сам разбирался и устраивал собственное расследование, потому что обвинили меня. А в Аль-Каиде, в обществе, которым я руководил, были высококлассные, высококвалифицированные специалисты в разных областях знания, у нас были даже учёные. Да, в исламском мире есть учёные, не такие мы дикари, как нас представляют некоторые. Так вот, в нашей организации были даже учёные, были очень крупные исламские богословы, были люди, которые постоянно молятся за весь мир.

Я, кстати, тоже молился. Я молился, соблюдал намаз, соблюдал посты, соблюдал закон о милостыне, помогал бедным. Я сейчас не расхваливаю себя, Аллах знает мои деяния, я лишь говорю о том, что целью моей деятельности не было убийство невинных людей на территории тех стран, где жили мои братья, и куда вторглись западные интервенты для того, чтобы через своих ставленников владеть нашей землей, нашими богатствами. А тот, кто посмеет сказать слово против, убивался, как собака. Даже к собакам в западном мире относятся гуманнее, чем к нашим людям.

И сначала меня это очень злило, поражало, потому что вы, ваши христианские народы, близки нам в нашей религии. В нашей Книге тоже есть про Иисуса – что он пророк написано, мы его почитаем. Мы ему, правда, не молимся, это так же немислимо, как молиться тебе, например, или Ирине. Вы тоже делаете доброе дело, как Иисус, но молитвы заслуживает только Тот, кто создал мир. Потому что молитва – это высшая форма поклонения, а высшая форма поклонения может быть отнесена только к самому Высшему Существо. Если молиться кому-то другому – это нарушение заповеди о том, что Бог един.

Но мы почитаем без молитвы всех пророков, и мы можем о чем-то их просить, но это без молитвы, без намаза, то есть мы не можем, например, намаз прочитать какому-то святому. Это будет приравнивание его к Богу.

Так вот, как я уже говорил, в Аль-Каиде много богословов, которые это знали, даже изучали христианство. И были тогда учёные, и сейчас они есть, и есть даже люди, которые получили образование в Соединенных Штатах Америки, получили там

военное образование и поступили на работу в их спецслужбы, оставаясь тайным сторонником Аль-Каиды. То есть у нас есть там свои детективы, следователи, юристы.

И именно поэтому, когда я узнала об этом ужасном террористическом акте (а я его могу назвать террористическим, потому что это убийство трёх тысяч невинных людей, которые находились просто в этих зданиях и ни с кем не воевали, никого не захватывали), я поручил тем нашим людям, которые находились в тот момент в Америке, устроить своё расследование о том, кто это сделал.

И я узнал многие странные вещи об этой ужасной трагедии. Вот как ты посмотришь на такой факт: врезаются два самолёта в две башни, причем падают три. В третью никто не врезается, но падает она точно так же, как и те две, под тем же самым углом (она стояла недалеко от них). Скажешь, самолёт-призрак? Или кто в него врезался? Я в это не поверил. Знаешь, я не верил в призраков. Я, конечно, знал, что есть джинны, но это лишь область Духа, но никак не нашего мира. Кто врезался в третью башню, в которой тоже были люди, – первый вопрос.

Второй вопрос. Один из наших, Ахмед (показывает какого-то с усами, с бородой, хотя и молодого человека), он был в полицейском участке и слушал разговоры полицейских, которые приехали на это место почти сразу. И он слышал разговор о том, что после того, как самолёты врезались, эти здания ещё стояли. Но вдруг, через час после самолётов, из нижних этажей здания, из подвала послышались звуки, напоминающие взрывы. Это было после. Второй вопрос – откуда взялись эти звуки, когда самолётов уже не было?

Третий вопрос. Вот самолёт врезается, да так врезается, что не находят практически никого из пассажиров, из пилотов, просто какие-то обрывки одежды, осколки костей. Почти ничего не находят и от самого самолёта, просто какие-то обломки мелкие. Не находят очень важных частей самолёта. И чудесным образом, в почти целом виде находят паспорт одного из террористов, который захватил самолёт. Как он не сгорел, а плавно спикировал на землю, можешь мне ответить на этот вопрос? Нет. А я могу. Его подбросили туда – те, кто паспорт забрал у этого человека раньше. Чтобы было «доказательство» для мирового сообщества, что именно человек, принадлежащий к Аль-Каиде, виновен в гибели тысяч людей, и возбудить гнев практически всех землян (потому что это был гнев всех землян на нашу организацию), и оправдать с помощью этого паспорта уничтожение меня и многих руководящих членов организации.

То есть не было вопроса, как бумага осталась целой и невредимой в пожаре, от которого (я видел заключение экспертизы) прогорели якобы даже стальные столбы, а бумажка осталась целой. Можешь в это поверить? Я не смог. Это было чудо из чудес, и это зародило во мне большие сомнения. Я просил Аллаха открыть мне истину, и как-то услышал голос ночью, который мне сказал, что кровь всех этих людей на руках террористов из ЦРУ.

(Ирина) Он так говорит.

Максим: Интересно. Я понял. То есть версия о том, что не было никакого террористического акта с твоей стороны, она тобой же и подтверждается.

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Он был, но не с моей стороны.

Максим: Он был не с твоей стороны, я понял.

30:33 Почему убили Усаму бен Ладена.

Максим: Слушай, а скажи, пожалуйста, как же так получилось, что и американцы на тебя обозлились, обозначили террористом и даже тебя поймали, чтобы казнить?

Ирина (Дух Усамы бен Ладена): Потому что я спонсировал борьбу против них

в Афганистане, в Ираке, в Иране, в Кувейте и во многих странах. Они знали, конечно, что я один из главных спонсоров, поэтому и злились.

31:24 Конец видео.

транскрибатор – А.И. Золотников
корректор – О.Г.Шепелева